Adaptační kurz 2007
20. – 24. 9. 2007

Již podruhé uspořádala škola s významnou podporou sdružení adaptační kurz pro studenty 1. ročníků. Zázemí kurzu poskytlo rekreační zařízení ČD Valentův mlýn v krásném údolí Berounky nedaleko Zbečna. Program kurzu byl pestrý - turistika, historické, kulturní a přírodní zajímavosti, psychologické hry a testy, sport. 
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Pěší výlet na Křivoklát po naučné stezce Bradatka byl zakončen prohlídkou známého českého hradu včetně hradní kaple, knihovny a vězení s mučicími nástroji a hlado-mornou. Návštěva Hamousova statku ve Zbečně nabídla krom zajímavostí ze života selské rodiny 19. století i pohled na práci zručného pekaře. Podrobnosti ze života Oty Pavla skrývalo malé muzeum v Luhu – někdejší to chalupě pře-vozníka Proška, s kterým trávil slavný český spisovatel nejedny prázdniny.
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Vítězství v dramatickém turnaji v ku-želkách si vybojoval Martin Kikta, na druhý a třetí stupínek si zaslouženě společně vystoupili Lucka Hanušová a Honza Janík.
Příhodnou tečkou za kurzem byl táborák s  nezbytným opékáním buřtů a živou hudbou v podání Michala Řezky. Věříme, že tímto kurzem byla potvrzena užitečná tradice.
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