Horolezecký víkend na Blatinách   5. - 7. 10. 2007

Občanské sdružení Viděno hmatem uspořádalo třídenní horolezeckou akci. Hlavním organizátorem byla paní Petra Paďourová, která zajistila spolupráci s panem Janem Říhou a horolezeckým oddílem Matahari. 

Pátek 5. 10. 2007

Sraz účastníků  (13:00)  byl provázen malým zdržením „lajdáků“, ale plánovaný rychlík ze Smíchovského nádraží jsme stihli. České dráhy nezklamaly a s malým zpožděním jsme přijeli do Žďáru nad Sázavou. Odtud jsme pokračovali autobusem do vesnice Krátká u Sněžného a poslední úsek cesty jsme došli pěšky. Po ubytování na turistické ubytovně VHS Brno jsme se vydali na krátkou procházku. Večer jsme se seznámili s programem lezení. Nevidomý horolezec Honza Říha poutavě vyprávěl o své expedici na El Capitan v Yosemitském národním parku v Kalifornii.

Sobota 6. 10. 2007

Po snídani jsme se plni očekávání vydali na Dráteníčky. Díky Vojtovi Dvořákovi jsme si vyzkoušeli první krůčky na skále. Všichni studenti se bez potíží vyrovnali s nástrahami skalního lezení, bez obav se vrhali na různě obtížné cesty i na slaňování. Jištění bylo pro nás samozřejmostí. Odpoledne jsme vyzkoušeli chůzi po slack linu.  Někteří dokonce prováděli různá rovnovážná cvičení na tomto úzkém pruhu.  Lezení jsme si zpestřovali houbařskými pochůzkami. Po tomto náročném programu jsme se vydali na pozdní oběd na Milovy. Cestou zpět jsme se zastavili na Blatinách v kavárně Hofer. Večer jsme strávili v příjemné společnosti u táboráku. 

Neděle 7. 10. 2007

Hudebně laděný budíček nás donutil ke vstávání. Po snídani jsme se dostavili k dobře známému Dráteníkovi. Zbyněk Chatt, Jirka Blažek a Anička Čiháková pokračovali v získávání lezeckých ostruh. Jana Kněbortová  a Petr Schnaubelt se vydali na příjemnou procházku obohacenou sběrem hub. Po poledni jsme se všichni sešli v chatě nad smaženicí. Po sbalení našich zavazadel a po rozloučení  s obětavými lezci jsme se vydali na autobusovou zastávku.  Naše zpáteční cesta vedla přes Nové Město na Moravě a Žďár nad Sázavou do Prahy. Cesta rychlíkem nám rychle uběhla díky kartám. Na Smíchovském nádraží naše víkendová akce skončila. 

Věřím, že studentům výlet přinesl nové zážitky a že tuto pohodovou akci někdy zopakujeme třeba na „Suškách“.  Poděkování si určitě zaslouží oddíl Matahari, Honza Říha a všichni zúčastnění, kteří se nám obětavě a s trpělivostí věnovali. 

V Praze 10. října 2007

Petra Paďourová
