Cykloakce Litovel

3. – 8. 7. 2007
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Tradiční letní cyklistickou akci  jsme tentokrát připravili v regionu Litovelské Pomoraví. Ubytování bylo zajištěno v hotelu Záložna, který připomínal spíš turistickou ubytovnu, ale to nám nijak nezkazilo celkový dojem z místa pobytu. 



Hotel Záložna Litovel           



Náměstí Př. Otakara




tel. 585 342 290




http://www.litovel.eu/turist-pruvodce/
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Již samotná Litovel, historické město, jež je protkáno četnými rameny řeky Moravy, stojí za návštěvu. Ne nadarmo je v turistických průvodcích označována jako hanácké Benátky. 
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Lužní les, typický pro tento region, skýtal mnoho možností k dlouhým cyklistickým výletům. Když k tomu přidáte historické, přírodní a technické skvosty kraje, jako jsou hrad Bouzov, Javoříčské a Mladečské jeskyně, legendární výrobna tvarůžků v Lošticích, město Olomouc s nedalekým poutním místem Svatý Kopeček, skanzen selského dvora v Příkazech a město Šternberk se stejnojmenným hradem, musíte spolu s námi dojít k závěru, že jsme se počátkem července rozhodně nenudili.

