Literární toulky Staré Hrady
24. - 26. 10. 2007
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Další díl literárních toulek jsme situovali do malebného kraje Rumcajse, Manky a Cipíska, kam jsme se vydali na dvoudenní putování po stopách českých literárních klasiků. Nocovali jsme se v turistické ubytovně Libáň:

TURISTICKÁ UBYTOVNA 
Sportovní 98, 507 23 Libáň, okr. Jičín

kontakt p. Opiela - tel.: 723 727 511
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Pouť jsem zahájili prohlídkou zámku Staré Hrady s netradiční expozicí literárních pracoven a knihoven Jaroslava Vrchlického, Elišky Krásnohorské a Aloise Jiráska a unikátní pamětní síní Jaroslava Foglara. Nezapomenutelný kulturní zážitek jsme si doplnili výletem do blízkých Prachovských skal s krásnými výhledy do barevné podzimní krajiny. 
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Druhý den jsme strávili Jičíně, kde jsme navštívili regionální muzeum s  netradičně pojatou prohlídkou sestávající z nápaditých dílen, her a jiných interaktivních forem poznávání exponátů a sbírek muzea. 
Věříme, že úspěch historicky první výjezdní toulky po stopách českých literárních klasiků přiláká na další podobné akce nové zájemce. Všichni jsou srdečně vítání.

Miroslava Wagnerová
Trocha historie


Staré Hrady jsou zmiňovány již roku 1340. Jednalo se asi nejprve o tvrz, přestavěnou během následujících desetiletí na hrad s dvoupatrovým gotickým palácem a samostatně stojícím hradním kostelem. V letech 1571 - 1573 slezský šlechtic Jiří Pruskovský přestavěl objekt na renesanční zámek, který pokryla sgrafitová výzdoba. Zámek tehdy získal honosnou výzdobu, jak o tom svědčí dochované renesanční portály, krby a zbytky nástěnných maleb. Bohužel, v dalších staletích byl objekt využívám převážně k hospodářským účelům (fungoval zde například pivovar) a po architektonické stránce velmi utrpěl. Až v 60. letech 20. století byl zámek z iniciativy místních občanů rekonstruován a tím vlastně zachráněn pro budoucnost.
  
Dnes objekt slouží Památníku národního písemnictví v Praze pro uložení archivních fondů. V zámeckých prostorách se konají každoročně výstavní akce a kulturní pořady.

