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V únoru  jsme se zaměřili na výrobu dekorativních předmětů pro domácnost – sklenice nejrůznějších tvarů a velikostí jsme plnili vrstvami v kuchyni běžně používaných luštěnin, obilovin a těstovin. Vznikly tak různobarevné kombinace a nevidomé studentky měly příležitost k získání nových hmatových vjemů – různá velikost, tvrdost a konzistence použitých materiálů. Užili jsme přitom spoustu legrace a vý-sledek byl nanejvýš efektní.

Součástí dílny byla také výroba přírodního šperku. To se vezme koření (pokud možno nemleté), chvíli se povaří, aby patřičně změklo a pomocí jehly se navléká na pevnou nit. Zkombinují-li se umně kuličky nového koření nebo pepře s hřebíčkem a hvězdičkami badyánu, vznikají krásné náhrdelníky a náramky. Jejich majitelka je pak dozajista královnou plesů a večírků.
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V září jsme se pustili do výroby batikovaných textilií. Konkrétně jsme vyzkoušeli voskovou batiku, kterou jsme aplikovali na plátěné ubrousky a ubrusy. Rozehřátý „technický“ vosk se rychlými tahy nanáší na suchou textilii, která se poté ponoří do barvicí lázně, pokud možno studené nebo vlažné. Po usušení se vosk odstraní žehlením přes savý papír, nejlépe piják, kterému ale v posledních letech zvoní umíráček. Nakonec jsme jich přeci jen pár našli ve starých sešitech.
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V říjnu  jsme si vyzkoušeli novou, tzv. ubrouskovou techniku zdobení různých předmětů v domácnosti. Stači-lo nám k tomu obyčejné kuchyňské prkénko a pár květináčů, které jsme nejprve důkladně natřeli krycí barvou – nejlépe latexem a nejlépe bílým. Po zaschnutí jsme pak speciálním lepidlem nalepili různé moti-vy vystřižené z papíro-vých ubrousků – ovoce, květiny a kočičky. Vytvořené obrázky jsme na závěr fixovali bezbarvým lakem, rovněž speciálním. Tato metoda je trochu náročnější pro nevidomé studentky, pro ně je vhodnější použít k nale-pení rovné plochy – prkénko, mělký talíř. S vystřižením složitějších dekorů vždycky někdo pomůže, ale radost z vyrobeného objektu tím rozhodně není zkalena.
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