Adaptační kurz
23. – 26. 9. 2008

Letošní adaptační kurz se uskutečnil v horské chatě Lesanka, v malebné krušnohorské osadě Mariánská u Jáchymova.  Kurzu se zúčastnilo 22 studentů prvních ročníků Gymnázia, Obchodní akademie a Obchodní školy v doprovodu svých třídních učitelů a školního psychologa. 
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Tradiční náplní kurzu jsou psychologické semináře, na kterých se studenti seznámili nejen navzájem, ale také s náplní a náročností středoškolského studia, s formou a obsahem státních maturit a se strukturou a službami institucí a organizací poskytujících podporu zrakově postiženým občanům.
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Důležitou součástí programu je poznávání přirodních, kulturních a historických zajímavostí kraje. A tak se studenti vydali nejprve na procházku okolím Mariánské a do místního ovčína, jehož bača jim krom zajímavého výkladu o chovu ovcí umožnil i přímý kontakt se zvířaty a prohlídku chovné stáje. V blízkém Jáchymově navštívili muzeum s expozicemi zaměřenými na mincovnictví,  hornictví a lázeňství. Velmi poučná byla i nová expozice z nedávné historie zachycující život a práci politických vězňů v místním lágru. Celodenní výlet do Karlových Varů byl spojen s procházkou po nádherné Karlovarské promenádě a ochut-návkou jednotlivých pra-menů. Ne každý ale snesl tu chuť! Vyvrcholením promenády bylo zastavení v pavilonu známého karlovarského Vřídla. Zajímavá byla také prohlídka pravoslavného kostela sv. Petra a Pavla se zasvěceným komentářem.
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Letošní kruz byl obohacen o návštěvu karlovarského Tyflocentra, kde se studenti seznámili s jeho aktivitami na nejbližší období a vyzkoušeli si akustickou střelbu. 
Večery byly vyhazeny odpočinku a hrám, včetně tance a zpívání s kytarou. Na závěr kurzu dostali studenti od třídních učitelů pamětní listy stvrzující jejich právoplatné  začlenění do života školy.
