Poznávací a pobytový zájezd
Chorvatsko – Pelješac – Trpanj

13. – 22. 6. 2008
V polovině školního roku 2007/2008 rozhodl pan ředitel Ivan Antov o zařazení poznávacího a pobytového zájezdu do Chorvatska na seznam školních akcí, a tak už zbývalo jen zařídit pár „maličkostí“ a v pátek 13. června 2008 jsme mohli s 38 studenty, skupinkou rodičů a kamarádů, kteří doplnili volná místa v autobuse, vyrazit za poznáním a dobro-družstvím.
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Po náročné cestě auto-busem jsme se ubytovali v malém příjemném letovisku na severní straně poloostrova Pelješac – v Trpanji. Přestože zájezd byl zaměřen primárně na poznávání historických, kulturních a přírodních zajímavostí jižní Dalmácie, nene-chali jsme si samozřejmě ujít ani koupání v průzračném Jaderském moři, procházky pobřežím a nákupy suvenýrů a místních specialit.
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Poznávací část programu zahrnovala návštěvu historických měst Korčula a Dubrovník, kde se studenti seznámili s událostmi dávno minulými a prohlédli si významné stavby. Mezi nejzajímavější patřily biskupský palác, katedrála svatého Marka a údajný rodný dům Marca Pola v Korčule. V Dubrovníku jsme si nenechali ujít především proslulé opevnění (hradby), ale také fontánu Onofrio, františkánský klášter, Rolandův sloup nebo katedrálu Nanebevzetí Panny Marie. Ti, které láká spíše příroda, si prohlédli mořské „potvůrky“ v dubrovnickém akváriu.


Příležitostí k poznávání středo-mořské fauny a flóry měli všichni účast-níci zájezdu opravdu dostatek. Z rostlin, které se zde běžně vyskytují, jmenujme alespoň oblíbené citrusy a fíkovníky, palmy, oleandry, nebo keře rozmarýnu a vavřínu (bobkový list). V moři se zejména v době odpoledního přílivu objevovali různí korýši včetně „obávaných“ ježovek. Na poloostrově Pelješac žijí mimo jiné šakali, kteří sem byli vysazeni z důvodu regulace stavu jedovatých hadů a jejichž vytí tvořilo zvukovou kulisu večerního programu - zpívání s kytarou, četba pro zájemce, stolní hry apod.
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Vrcholem našeho putování byla návštěva jednoho z nejkrásnějších přírodních parků nejen Chorvatska, ale celé Evropy – Plitvických jezer. Úchvatné přírodní scenérie, dobrodružná cesta dřevěnými chodníčky a můstky nad hladinou jezer a plavba lodí udělaly pěknou tečkou za programem zájezdu.

Nezbývá než poděkovat všem účastníkům zájezdu za vzorné dodržování dohodnutých pravidel a aktivní účast na programu zájezdu. Upřímné poděkování patří rovněž rodičům za jejich nezištnou pomoc při realizaci zájezdu, řidičům za jejich vstřícnost ke všem našim poža-davkům a v neposlední řadě opavské cestovní kanceláři VIDI Vladimír Smolka, která celý zájezd zprostředkovala. 

Věřme, že pro velký úspěch se v budoucnu podaří zorganizovat podobný zájezd do jiné oblasti Středozemního moře.
Petra Paďourová, Michal Řezka a Miroslava Wagnerová
Generálním partnerem projektu byla Nadace Leontinka, která v rámci grantového řízení poskytla příspěvek ve výši poloviny ceny zájezdu na každého účastníka z řad studentů školy.
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