Jezírko 25. – 27. 4. 2008
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Víkend jsme prožili na okraji Brna, v Lesní škole „Jezírko“ v Soběšicích. Do hájenky jsme se začali sjíždět v pátek v podvečer – přijeli jsme k výbornému guláši, který pro nás (asi 30 lidí) nachystali Michal a David. Večer jsme si prohlédli expozice věnované soužití člověka s přírodou. 
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Ráno jsme se vypravili parníkem po Brněnské přehradě na hrad Veveří. Plavba je příjemná, i když na střeše je trochu zima. Na Veveří si zaplatíme prohlídku silně zdevastované zámecké části a projdeme se po ochozech. Do Brna se vracíme po červené kolem přehrady. Ujdeme 7,5 kilometru a příjemně unaveni přijíždíme do hájenky.

Večer sedíme u ohně, pečeme buřty, povídáme si a posloucháme koncert žab z jezírka.
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V neděli ráno balíme a po snídani si projdeme další část hájenky věnované rostlinám a živočichům. Studenti po hmatu poznávají „tajnosti“ ukryté v malých zásuvkách, podle vůní hádají rostliny.

Vydáváme se ještě na kratší výlet po lesní cestě do blízké vsi Ořešník. Ujdeme 3 kilometry ke koňské farmě. V ohradě je i párek lam. A už se vydáváme na zpáteční cestu, abychom se stihli najíst a je čas vyrazit tramvají do Brna. 
V 15:30 odjíždíme do Prahy a už v autobuse se navzájem ujišťujeme, že si určitě v příštím školním roce nenecháme ujít podzimní Jezírko. 

Jana Navrátilová

