MATURITNÍ, ABSOLVENTSKÝ A IMATRIKULAČNÍ  PLES
19. ledna 2008

Tradičního plesu Gymnázia a Střední odborné školy pro zrakově postižené v sále Kulturního centra Novodvorská v Praze 4 se letos zúčastnilo výrazně méně hostů. Tato okolnost však neměla žádný vliv na úroveň zábavy.
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Takto se nám představili studenti maturitních tříd a druhého ročníku obchodní školy,

kteří byli hlavními aktéry plesu.  Ale nebojte se, na stužkování nastoupili hrdě a vzpřímeně a náležitě si ho vychutnali včetně tradičního přípitku a sbírání mincí, které na parket naházeli štědří plesoví hosté. Kapela hrála o sto šest, taneční páry (nebo i skupinky) křepčily do rytmu, absolventi vzpomínali na staré dobré časy a nálada byla uvolněná, jak se na správný ples sluší a patří. 

Vrcholem letošního plesu byla hlavní cena tomboly – sud piva, ke kterému se s nadějí upínala mysl všech zúčast-něných. Všechny vstupenky totiž byly slosovatelné, ale jak známo, vyhrává vždy jen jedno číslo. A tak nezbývá, než se těšit na další ples a doufat, že těch hlavních cen bude v tombole dostatek pro všechny!

Nashledanou příští rok!

