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VODÁCKA AKCE

OTAVA

Ve dnech 8. – 11. května 2008 jsme uspořádali vodáckou akci na řece Otavě, po které jsme se plavili ze Sušice k soutoku s Blanicí nedaleko Putimi. 
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Po celou dobu plavby nám dělala společnost psí slečna Maruška, řečená „Mery“, vodící pes Jany Kněbortové, studentky 3. ročníku gymnázia. Byla to její úspěšná vodácká premiéra. V průběhu jednotlivých etap vládla výborná atmosféra, k čemuž jistě nemalou měrou přispělo velmi pěkné počasí. 

Našemu poznání samozřejmě kromě vlastní plavby, vodních radovánek i úskalí, neuniklo malebné okolí této jihočeské oblasti tzv. Prácheňska. Poznali jsme tak města Sušice, Horažďovice, Strakonice, ale také menší obce Katovice a Štěkej se svými architektonickými i přírodními památkami. 
Michal Řezka

Prácheňsko bylo pojmenováno podle hradu Prácheň u Horažďovic, který byl správním střediskem kraje. Tento kraj měl hraniční čáru procházející v blízkosti Železné Rudy, Sušice, Kasejovice, Rožmitál pod Třemšínem, Milín u Příbrami a dále po řece Vltavě k Českým Budějovicům, přesněji k Hluboké nad Vltavou, kde uhýbala směrem k Lhenicím, před Lhenicemi šla dále k jihu k dnešním břehům Lipna u Horní Plané a k hranici s Bavorskem. Geografické jádro Prácheňska tvoří osa řeky Otavy, která má dodnes své původní keltské jméno.

