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Vánoce ve škole 2008


V letošním roce podpořilo sdružení již podruhé školní akci Vánoce 2008. Setkání přálo nejenom zájemcům o výrobu tradičních vánočních ozdobných předmětů či o slavnostní kuchyni, ale také sportovním příznivcům, neboť ve školní tělocvičně proběhl vánoční goalballový turnaj. 

Tvůrčí vánoční dílny se odehrály v kuchyňce a klubovně internátu, ale také ve škole v učebně přírodních věd, kde jsme odlévali olovo a vyráběli plovoucí svíčky s využitím ořechových skořápek, tedy jsme pracovali s otevřeným ohněm a museli jsme využít vybavení kabinetu fyziky. Kdo právě nečetl svou blízkou budoucnost z odlitků, mohl si cukrovou polevou ozdobit vánoční perníček. 
V internátní kuchyňce se peklo vánoční cukroví – pracny a oblíbená vosí hnízda – a je potřeba dodat, že následná konzumace výtvorů přilákala snad nejvíce zájemců. V klubovně se vyráběly tradiční vánoční dekorace – adventní věnce, různé vánoční svícny a vazby. Nově jsme zařadili výrobu svíček z medových plátů, která studenty opravdu oslovila, navíc si mohli svíčku pěkně zabalit a připravit si tak hezký dáreček pro své blízké.  Pohodovou vánoční atmosféru dokreslilo muzicírování a koledování u klavíru s využitím drobných hudebních nástrojů pod vedením studentek Anny Poláčkové a Jitky Kolumpkové z prvního ročníku gymnázia.


A jak dopadl Vánoční turnaj v goalballe? Zúčastnila se 4 školní družstva: GC Pacienti (Pavol Goral, Václav Sedlák, Václav Svoboda a Ondřej Kodet), Paďouři (Vít Barth, Tomáš Černý, Marek Helebrant, Lukáš Hosnedl a Jiří Marek), Psychopati (David Gril, Radek Kratochvíl, Michal Novotný a Petr Podzemský) a Rychlíci (Veronika Borecká, Tomáš Peržina, Josef Sarkány a Tomáš Vrchlavský). Finálový zápas sehráli Rychlíci s GC Pacienti, přičemž Rychlíci poměrem branek 11 : 6 s přehledem zvítězili. Nejlepším střelcem turnaje se stal Michal Novotný s 20 góly těsně následován Pepou Sarkánym a Pavolem Goralem.
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