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Horolezecký víkend s Honzou Říhou

aneb

„S Matahari do Tiských stěn“


O víkendu 15. až 18. května 2009 jsme se vydali do oblasti Tiských stěn na Děčínsku, abychom se seznámili s krásami zdejšího kraje a vyzkoušeli lezení na pískovci.


V pátek poo příjezdu jsme se prošli labyrintem pískovcových skal a večer strávili hraním her a přípravou na náročné lezecké výkony.

Navzdory uplakanému sobotnímu ránu, které hrozilo celodenním deštěm, jsme se vydali do skal. Náš optimismus byl odměněn nádherným slunečným odpolednem, v jehož průběhu jsme vylezli spoustu cest různého stupně obtížnosti a ve chvílích odpočinku sledovali výkony a zdatnost ostatních účastníků setkání. Nové zážitky jsme probrali u večerního táboráku, kde jsme si mimo jiné poslechli poutavé vyprávění Honzy Říhy z výpravy na Kilimandžáro.
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Letošní jarní lezecký víkend proběhl jako každoročně především díky podpoře členů horolezeckého oddílu Matahari a dalších nadšenců, kteří nezištně obětovali svůj volný čas ve prospěch postižených lezců. A za to jim patří velký dík.
Petra Paďourová













