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Cílem jarních toulek po stopách významných literátů byl malebný kraj kolem Litomyšle. Na výpravu pod vedením dvou náčelnic 
a jednoho náčelníka se s námi vydali Jirka Bidovský s vynikající pudinkovou buchtou od maminky, Leoš Dvořák s maminkou (bez pudinkové buchty), Jirka Hubáček s kamarádem Zdeňkem Prieselem a Jakub Klouda se svým pojízdným křeslem a stále dobrou náladou.  

Jako dopravu jsme si vybrali romantické vlakové soupravy Českých drah. Po příjezdu jsme si v Litomyšli připomněli jednu z žen české literatury Terezu Novákovou, která v Litomyšli krátce pobývala a povila zde další osobnost české literatury, literárního vědce Arne Nováka. Hlavním cílem prvního dne však byla výrazná osobnost spisovatele a výtvarníka Josefa Váchala. Prohlédli jsme si slavné Portmoneum, dům nakladatele Portmona, který Váchal vyzdobil bizarními malbami a dřevořezbami.

Kouzlo romantického na nás dýchlo při návštěvě městečka Polička, ve kterém jsme nejprve vystoupali na věž kostela sv. Jakuba, abychom si prohlédli světničku Bohuslava Martinů, jejíž inventář je bohužel momentálně v rekonstrukci. Tuto újmu jsme si vynahradili procházkou po starobylých poličských hradbách, odkud se nám otevřel hezký výhled na městečko a jeho půvabné okolí.

Poslední den jsme vyplnili procházkou litomyšlskými klášterními zahradami, kde si studenti osahali realistické sochy Olbrama Zoubka. Za krásného slunného počasí jsme si na náměstí zavzpomínali  na zdejší pobyt Boženy Němcové a pod litomyšlským zámkem na dva české velikány – spisovatele Aloise Jiráska a skladatele Bedřicha Smetanu. 
Cestou domů se jedna z náčelnic z jistých důvodů začetla do knihy „Majitelé klíčů“, a čtenářský zážitek byl tak silný, že téměř přehlédla další významnou osobnost, totiž Jaroslava Duška, který náhodou cestoval z České Třebové spolu s námi.

Příjemný azyl na klíč nám poskytl Domov mládeže VOŠ a SŠ pedagogické v Litomyšli.
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