Podzimní prázdniny v Nové Bystřici

27. – 31. 10. 2009

       Přestože nám počasí moc nepřeje, užíváme si první den prohlídkou Nové Bystřice a vypravili jsme se „dobývat“ hrad Landštejn. 
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       Další den putujeme do Slavonic. Navštívili jsme místní muzeum, cukrárnu, prohlédli jsme si zdobené domy na náměstí.
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Při zpáteční cestě nám Michal Řezka ukázal v Albeři úzkokolejku, váhu na vlaky, zařízení k napouštění vody do parních lokomotiv. Vše doprovodil poutavým výkladem.

Třetí den se na obloze konečně ukazuje sluníčko – jedeme do Jindřichova Hradce. Po prohlídce města jdeme pěšky po červené do Nové Bystřice.
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       31. října probíhá poslední jízda parním vláčkem této sezóny z Jindřichova Hradce do Nové Bystřice po úzkorozchodné dráze. Samozřejmě nesmíme chybět. Přestože je pořádná zima, ve vlaku není topení, užíváme si jednotlivé zastávky na trase – fotíme, pozorujeme dolévání vody do mašiny a pak se zahříváme v pojízdném bufetu klobáskami s hořčicí a kečupem. Nepohrdneme ani teplým čajem.
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     Podzimní prázdniny byly fajn, užili jsme si je i přes částečnou nepřízeň počasí.








Jana Navrátilová
