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Recitační soutěž A znovu láska ... 

Občanské sdružení se opět organizačně i finančně podílelo na druhém ročníku školní recitační soutěže, tentokrát s názvem „A znovu láska… (podle J. Skácela), které proběhlo v budově naší školy 15. února 2009. 

Zúčastnilo se jí 13 studentů, v porotě zasedli – pan ředitel Ivan Antov, předseda sdružení Michal Řezka, paní Zuzana Petržilková a za studenty Tomáš Vrchlavský. Programem provázely studentky prvního ročníku Jitka Kolumpková a Anna Poláčková. 
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Výběr recitovaných básní byl velice různorodý – od nejstarších literárních textů až po současnou, a dokonce vlastní tvorbu. Mnozí recitátoři obohatili svůj procítěný přednes vtipnou dramatizací či nápaditým kostýmem. Nutno dodat, že právě originalitu i kultivovanost projevu ohodnotila porota nejvýše a soutěžící odměnila finanční hotovostí (jen první tři), kterou věnovalo naše sdružení, a dále knihami či drobnými dárkovými předměty, které i v letošním ročníku „rozdalo“ nakladatelství Metafora. Všem gratulujeme.
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