PO ČAPKOVĚ STEZCE A HRABALOVÝM KERSKEM

z cyklu literární toulky
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Jeden z říjnových víkendů jsme zasvětili dalšímu dílu toulek po stopách českých literátů. V sobotu 10. října 2009 jsme navštívili Památník Karla Čapka ve Staré Huti u Dobříše, který byl zřízen v roce 1963 v domě, kde spisovatel pobýval v posledních třech letech svého života. Zajímavá expozice je věnována nejen osobnosti a dílu Karla Čapka, ale také jeho manželky, herečky a spisovatelky Olgy Scheinpflugové a v podkroví budovy i novináři a spisovateli Ferdinandu Peroutkovi. V nádherném sobotním odpoledni jsme se prošli stezkou, kterou Karel Čapek často chodíval v době svého pobytu na Strži a která je po něm také pojmenována.
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V neděli 11. října 2009 jsme se vydali na dlouhou pouť do Kerska za Bohumilem Hrabalem, který zde léta žil a napsal mnohá svá díla. Cestou k jeho chatě jsme navštívili také restauraci Hájenka, ve které se natáčely nezapomenutelné scény filmu Slavnosti sněženek podle Hrabalovy předlohy. V Hájence jsme dle vlastního výběru ochutnali vyhlášenou kančí kýtu se šípkovou omáčkou a kančí guláš. Dalším cílem našeho putování byl Hrabalův hrob, jehož neobvyklý náhrobek s otvorem symboli-zuje tunel podle Moodyho podepřený kamennou rukou.

O další díl literárních toulek byl mezi studenty tradičně velký zájem, což svědčí nejen o jejich oblibě, ale také o tom, že je možné zajímavou a nenásilnou formou vytvářet pozitivní vztah mladých lidí k literatuře a kultuře obecně. V pořádání podobných akcí chceme proto pokračovat i v příštích letech.

