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Turistické kurzy 3. ročníků gymnázia a obchodní akademie a 1. ročníku obchodní školy  mají svoji letitou tradici. V posledních letech byly významně obohaceny o možnost cykloturistiky včetně jízdy na tandemových kolech.
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Letos se turistický kurz uskutečnil v posledním květnovém týdnu za hojné účasti studentů doprovázených svými třídními učitelkami – paní Libuší Beranovou, Janou Navrátilovou a Petrou Paďourovou a pod vedením zkušeného matadora školních sportovních akcí pana Jiřího Brücknera. Za základnu jsme již podruhé zvolili podbrdské městečko  Dobřív, které nabízí řadu zajímavých míst a cest vhodných pro pěší turistiku i výlety na kolech.

Milovníci cyklistiky se v průběhu kurzu mimo jiné vypravili do blízkých Rokycan, na lovecký zámeček Kozel a do Spáleného Poříčí jako náhradního cíle poté, co jim byl zapovězen vstup do zdejšího vojenského újezdu. Ti, kteří dali přednost pěším výletům, si kromě starobylých Rokycan, prohlédli zámek v Hořovicích, unikátní technickou památku vodní hamr v Dobřívi a navštívili také amatérský chov dravců v nedaleké ... Společně se pak všichni účastníci kurzu vypravili do Plzně, aby si zde nejprve vystoupali na 102 metry vysokou věž kostela svatého Bartoloměje a posléze pro změnu sestoupili do plzeňského historického podzemí - labyrintu chodeb, sklepů a studní, které byly pod městem budovány již od 14. století. Posledním bodem programu v západočeské metropoli byla návštěva zdejší zoologické zahrady, která díky propojení s botanickou zahradou tvoří zcela ojedinělý objekt.


Večery jsou na turistickém kurzu vyhrazeny stolním a jiným společenským hrám, ale také studentské recesi. Poslední večer je již tradičně spojen s táborákem a opékáním buřtů, hrou na kytaru a diskusí na nejrůznější témata. Věřme, že tradice turistických kurzů bude na škole pokračovat.
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