Literární toulky Krajem Karla Hynka Máchy
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Cílem dalšího dílu literárních toulek, který se uskutečnil o víkendu 14. – 16. 4. 2010, byl malebný kraj kolem Litoměřic, kde se nabízí možnost zavzpomínat si na výraznou osobnost českého literárního světa – Karla Hynka Máchu.
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Kouzlo romantického na nás dýchlo hned při výšlapu na kopec Radobýl, ze kterého Mácha údajně spatřil děsivý litoměřický požár. I když počasí bylo spíše deštivé a cesta blátivá, výhled stál skutečně za to. Pod památným křížem jsme si přečetli z knih zajímavosti z Máchova života a vydali se směrem na Litoměřice, kde nás čekala prohlídka Máchovy světničky. Ještě před jejím navštívením jsme prošli místní hřbitov, kde byl původně básník pohřben, a „osahali“ Máchovu stélu. 
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Druhý den jsme se zúčastnili pietní akce Terezínská tryzna 2010, uctili jsme spolu se zúčastněnými památku obětí koncentračních táborů a památník Terezín jsme prošli s průvodcem a jeho zajímavým výkladem.

Toulky se skutečně vydařily, třešinkou na dortu bylo společné vaření a stolování, při němž jsme si užili spoustu legrace.

