Velikonoční svátky v Perninku

1. – 5. 4. 2010

     Je už téměř tradicí – velikonoční svátky trávíme v Perninku v ubytovně „Tonička“. Těšíme se na přepychově vybavenou kuchyni 
i příjemnou paní domácí Petru.
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     Počasí nám přeje, při výletu na rozhlednu Pajndl (997 m) nám nevadí ani zbytky sněhu po celé trase. Z jejího vrcholu – po zdolání 111 schodů – je krásný výhled do širého okolí. Poté pokračujeme pěšky do Nejdku, kde poobědváme a vlakem se vracíme do Perninku.
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     Další den nás čeká město Loket se stejnojmenným hradem. Počasí je naprosto odlišné – žádný sníh, téměř jarní pohoda, kterou si užijeme v zahradní restauraci ve Svatošských skalách, kam jsme došli pěšky z Lokte. Při zpáteční cestě se ještě zastavíme v Karlových Varech, odkud se vracíme do Perninku.
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     Jak je na horách v dubnu zvykem – čeká nás v neděli radikální změna počasí – déšť, mlha, chladno. Ani to nás neodradí od osmnácti kilometrového výletu z Perninku na Jelení, do Nových Hamrů a zpět do Perninku.
     V pondělí se pomalu rozjíždíme ke svým domovům, ale víme, že se za rok zase sejdeme možná v trochu jiné sestavě na stejném místě.
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