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Mezinárodní sportovní hry
pro zrakově postiženou mládež
Uspořádání tohoto tradičního sportovního setkání zrakově postižených studentů středoevropských středních škol se v roce 2011 ujala naše škola. Letošních her se krom 3 domácích sportovních týmů - SŠ A. Klara Praha 4, SŠ pro zrakově postižené Brno a hostitelského Gymnázia a SOŠ pro zrakově postižené Praha 5, zúčastnili sportovci z SOSW Krakow, SFZ Chemnitz, SŠI Levoča a VSS Budapest. 
Sportovní hry jsou určeny pro žáky ve věku od 15 do 26 let rozdělené do kategorií podle zrakového postižení na základě oční klasifikace:

B1 – nevidomí

B2 – žáci se zbytky zraku

B3 (slabozrací) + OPEN  (žáci s drobným zrakovým handicapem)

Týmy borců a borkyň v počtu max. 10 sportovců měly příležitost změřit své síly ve 4 sportovních odvětvích:
· atletika
· plavání

· goalball

· showdown
Ve čtvrtek 9. června  proběhla od 10 do 14 hodin prezence účastníků a vzápětí se uskutečnil showdownový turnaj. Vítězkou dívčího turnaje se stala Petra Kozičková ze SŠI Levoča, zlato z chlapeckého turnaje si odnesl Marek Střelec ze SŠ Brno. Nehrající sportovci a družstva buď podpořili své borce na turnaji nebo zvolili procházku po Praze.
Pátek 10. června byl zasvěcen atletickým soutěžím na stadionu Přátelství na Strahově. Soutěžilo se v disciplínách běh na 100 m, 400 m, 800 m, 1500 m, skok daleký, vrh koulí, štafeta 4 x 100 m. Po zaslouženém odpoledním odpočinku se sportovci odebrali do reprezentativních prostor Senátu ČR, tedy do Rytířského sálu Valdštejnského paláce, kde jim pro dobrou pohodu zazpívali členové pěveckého sboru OKTET. Interaktivní vystoupení sklidilo zasloužený úspěch.
V sobotu 11. června dopoledne se uskutečnily plavecké závody v plaveckém bazénu Spartakiádního stadionu na Strahově. Soutěžilo se v disciplínách 50 a 100 m prsa, znak, volný způsob, štafeta 4 x 50 m volný způsob. Odpoledne se konal goalballový turnaj smíšených družstev. Vítězem turnaje se stal maďarský tým z VSS Budapest, na druhém místě skončilo domácí družstvo GOA Praha a třetí příčku obsadili goalballisté ze SŠ A. Klara Praha. Nejlepším střelcem turnaje se stal Bálint Szabó z vítězného týmu.
Na závěrečném slavnostním večeru v areálu naší školy se sešly všechny sportovní výpravy a nad bohatým občerstvením vzpomínaly na právě dovršené úspěchy či neúspěchy. Po předání medailí a ohodnocení nejlepších sportovců her vystoupila rocková skupina MAKE NO SENSE hrající k tanci i poslechu.
A tak věříme, že v neděli 12. června odjížděli účastníci her do svých domovů se spoustou nezapomenutelných zážitků a dobrým pocitem ze sportovních výkonů a konečného umístění.

Celkové výsledky her
· nejlepší atlet  Václav Sedlák GOA Praha
· nejlepší atletka Petra Šeneklová SŠ Brno
· nejlepší plavec Norman Flemming SFZ Chemnitz

· nejlepší plavkyně Anna Kłos SOSW Krakow 

a Petra Kozičková SOU Levoča
· nejlepší sportovec Daki Selmanovic SFZ Chemnitz 

· nejlepší sportovkyně Petra Kozičková SOU Levoča
· nejlepší družstvo SFZ Chemnitz
Výsledky všech sportovních soutěží najdete na http://goa.braillnet.cz/files/SH2011-vysledky-r2.pdf
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