V. ročník soutěže v psaní na klávesnici 

pro zrakově postižené
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První listopadový čtvrtek  roku 2011 patřil na Gymnáziu a SOŠ pro zrakově postižené dalšímu ročníku soutěže v psaní na klávesnici pro zrakově postižené žáky středních a základních škol. Vzhledem k účasti soutěžících z Levoči nese soutěž již třetím rokem přívlastek mezinárodní. 
Jubilejního ročníku se zúčastnil rekordní počet 47 soutěžících z celkem 7 škol a institucí. K soutěži nově připojili žáci a studenti integrovaní v běžných školách, kteří jsou v péči speciálně pedagogických center v Liberci a Jindřichově Hradci.
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Vítězkou soutěže v kategorii střední školy se stala studentka 3. ročníku Gymnázia pro zrakově postižené Eva Kadlecová s výkonem 325 čistých úhozů za minutu. K velké radosti organizátorů soutěže zůstalo tedy pomyslné „zlato“ opět v domovské škole. „Stříbro“ patřilo Anně Kloupartové ze Střední školy pro zrakově postižené v Brně za 304 čistých úhozů za minutu. „Bronz“ si odvezl Lukáš Tyrychtr ze Speciálně pedagogického centra Liberec za 292 čistých úhozů za minutu. Jak vidno, výkony na špici výsledkové listiny jsou velmi vyrovnané.
V kategorii základní školy zvítězil Aleš Michal ze Základní školy Plzeň s výkonem 292 čistých úhozů za minutu, na druhém místě skončila Tereza Pechanová ze Základní školy J. Ježka Praha s výkonem 282 čistých úhozů a třetí místo patří Kateřině Krčkové ze stejné školy za výkon 181 čistých úhozů.
Vítězové obou kategorií si tradičně odnesli pamětní pohár, všem účastníkům soutěže pak předali diplomy a ceny ředitelka soutěže paní Renáta Drábová a ředitel Gymnázia pro zrakově postižené pan Ivan Antov. Za technické zajištění soutěže patří poděkování panu Jiřímu Vetýškovi. Věříme, že zájem o soutěž v řadách integrovaných žáků a studentů nadále poroste a v příštích letech budeme moci přivítat další nováčky. 
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