Cestou necestou do Lipnice Jaroslava Haška
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Jarní literární toulání po stopách českých spisovatelů nás tentokrát zavedlo v termínu od 8. do 10. dubna 2011 do Lipnice nad Sázavou, kde jsme si připomněli životní osudy Jaroslava Haška, svérázné a nenapodobitelné osobnosti českého písemnictví. Hned po příjezdu jsme zakotvili v rekreačním zařízení Mariadol a první večer jsme si četli z Haškových povídek. 
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Po bohaté snídani jsme vyrazili krásnou cestou přímo do Lipnice nad Sázavou. Všechny nás zaujala netradiční prohlídka úchvatného místního hradu, který stojí od počátku 14. století jako strážný anděl v krajině údolí řeky Sázavy a nabízí daleký pohled až k vrcholům Železných hor či Žďárských vrchů. 
V Lipnici prožil Jaroslav Hašek poslední léta svého života a zde je i na místním starém hřbitově pochován, a tak jsme prozkoumali jak jeho rodný domek, tak i místní hřbitov. Plni dojmů a zážitků jsme zavítali do Haškova hostince U České koruny, který stojí na nevelkém náměstí Lipnice nad Sázavou. Interiér dýchá životem spisovatele, tedy nezbývalo než ochutnat něco z místních specialit, které si údajně spisovatel s oblibou nechával servírovat. 
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V zatopených lomech poblíž Lipnice se ukrývá Národní památník odposlechu. Sochařská díla „vytesaná“ v jednotlivých částech lomů jsme si osahali a s pocitem příjemně stráveného dne jsme vykročili směrem k Mariadolu. Po večeři se hrálo, zpívalo a vyprávělo.
Nastal čas návratu do Prahy, ale i poslední den jsme si náležitě užili ve Světlé nad Sázavou. Na místním zámku, bohužel ještě uzavřeného pro veřejnost, nám paní průvodkyně umožnila prohlédnout si Muzeum Světelska, které nabídlo vskutku netradiční a interaktivní expozici s možností hmatových prohlídek. V nedaleké „občerstvovně“ jsme zakončili toulky konzumací smaženého sýra a kolem Kostela svatého Václava jsme pokračovali na nádraží a dále směrem ku Praze. 
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