Víkend na ranči

O víkendu 4. – 6. února jsme se opět vydali navštívit ranč Podolí na Šumavě. V pátek večer jsme si s kulisou plápolajícího ohně v krbu zazpívali při kytaře, povídali, zkrátka dobře pobyli se starými i novými známými.
V sobotu dopoledne jsme si prohlédli hrad a okolí stejnojmenné obce Velhartice, poté poobědvali v Kolinci. 
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Odpoledne byla připravena vyjížďka na koních v okolí ranče s krásnými výhledy na hřeben táhnoucí se od vrcholu Pancíře přes Můstek na Prenet. V podvečer jsme ještě navštívili Country saloon v Beňovech a již za soumraku dorazili přes poutní místo Hůrku (kaple sv. Martina a zřícenina sv. Anny) do centra Klatov. Po jeho prohlídce a nezbytném zastavením se na kafíčko, čajík a nějaký ten dortík jsme se vrátili vlakem do Malonic a odtud pěšky za vydatného povětří na ranč.
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Neděli jsme zasvětili zimním radovánkám. Někteří dali přednost bílé stopě, my ostatní jsme vyrazili, ať už se snowboardem či lyžemi, na svah známého šumavského střediska Železné Rudy. I když bylo téměř jarní počasí, lyžovačku jsme si užili dosyta a večer jsme tak mohli před usnutím vzpomínat na příjemně strávený víkend na Šumavě.
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Michal Řezka, Anička Kaiserová a Anička Poláčková 
