CYKLOTURISTICKÝ KURZ

SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU

14. – 18. května 2012

Cykloturistický kurz studentů třetích ročníků Gymnázia a Obchodní akademie a druhého ročníku Obchodní školy se v tomto roce poprvé konal v krásném okolí Světlé nad Sázavou. Ubytování jsme zajistili v již osvědčeném penzionu Mariadol v obci Mrzkovice ležící na toku Sázavy a opět jsme byli nadmíru spokojeni s poskytovanými službami a vstřícností personálu.
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A protože účast studentů byla podobně jako v minulém školním roce hojná, „vláčeli“ jsme z Prahy tři tandemová kola a několik samostatných bicyklů.  Na tandemech se postupně vystřídalo množství odvážlivců, ale poslední den kurzu většina z nich odpadla a zůstali jen ti nejvytrvalejší – Honza Bošek, Petar Bačevič a Václav Ježek. A tak jsme, ať už na kolech nebo pěšky, podnikli řadu zajímavých výletů. 
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Vydali jsme se do Ledče nad Sázavou přes Stanici ochrany fauny v nedalekém Pavlově, kde jsme se seznámili se způsobem záchrany zraněných a lidskou činností jinak ohrožených zvířat, zejména ptáků. Navštívili jsme Lipnici nad Sázavou, místo působení a posledního odpočinku Jaroslava Haška. Majestátní lipnický hrad byl bohužel uzavřen, ale tuto újmu jsme si plně vynahradili dobrodružným objevováním jednotlivých částí Národního památníku odposlechu vytesaných v okolních zatopených lomech – Bretschneidrovo ucho, Zlaté oči a Ústa pravdy. Na výpravě do Havlíčkova Brodu jsme si prohlédli Muzeum Vysočiny sídlící v domě, kde žil a odkud byl deportován do Brixenu významný český spisovatel a novinář Karel Havlíček Borovský. Poslední cesta nás zavedla do obce Číhošť, ve které se podle posledních měření nachází geometrický střed České republiky. V místním kostele se také odehrál tzv. číhošťský zázrak.

A co by to bylo za kurz, kdybychom ve volných chvílích nehráli společenské hry a poslední večer neuspořádali tradiční táborák s opékáním špekáčků, hrou na kytaru a zpěvem. Všem zúčastněným studentům patří pochvala za chuť poznávat přírodu a nová místa a za vzornou reprezentaci školy.

Co o našem kurzu a o škole napsal místní novinář, kterého jsme náhodně potkali na krátké zastávce ve Světlé nad Sázavou si můžete přečíst zde.
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