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Každoroční vystoupení dramatického souboru školy v rámci Festivalu integrace Slunce je pro nás už milou tradicí. Nejde jen o touhu ukázat námi nastudované představení, ale celková atmosféra této akce je vždy plná amatérského a upřímného nadšení všech zúčastněných souborů. Festival proběhl v druhé polovině května a my jsme se přihlásili s autorským představení pana Jána Rakytky, spisovatele a umělce na volné noze, s názvem Aprílová škola. Jednalo se o veselé pásmo z prostředí školní třídy, v níž si spolužáci krátí čas o přestávkách veselými historkami a písničkami o všem možném. Obecenstvo Aprílovou školu, sehranou v rámci festivalu ve čtvrtek 17. května 2012, ocenilo velkým potleskem. 
Sdružení poskytlo finanční částku na zakoupení kostýmů a rekvizit, které dozajista dokreslily výslednou atmosféru vystoupení. Svoji první velkou roli zde ztvárnili Martin Fejfar a Tereza Skalická, kteří se okamžitě stali důstojnou oporu souboru. Ale také výkony dlouholetých členů – Moniky Trakalové, Katky Pleskačové nebo Radka Kříže – si zasluhují náš obdiv. V představení si tentokrát zahráli též členové pedagogického sboru, zejména výkony pana Davida Máchy se blížily téměř dokonalosti. Představení Aprílová škola zahájilo naši spolupráci s panem Jánem Rakytkou, který je členem občanského sdružení Mathilda (podpora lidí se zrakovým postižením). Kromě zkomponování pásma doprovázel pan Rakytka všechna hudební čísla hrou na akordeon a aktivně se zapojil do přípravných prací a do činnosti souboru vůbec. Proto jsme se domluvili na další spolupráci. 
V letošním školním roce se s dramatickým souborem rozloučila z důvodu ukončení studia velká část dnes již absolventů, která věnovala činnosti „dramaťáku“ mnoho sil a tvořila pevné a zdravé jádro. Někteří z těchto studentů se dokonce stali součástí „poloprofesionálního“ souboru Verva, s kterým budou i nadále během studia vysoké školy pokračovat v divadelních aktivitách, což nás těší. Proto děkujeme Anně Kaiserové, Anně Poláčkové, Jitce Kolumpkové, Katce Pleskačové a Jirkovi Hubáčkovi, ať se jim nadále daří nejenom v umělecké činnosti, ale hlavně v životě. 

No, a my už se těšíme na další „divadelní“ sezónu. 
