TRADIČNÍ LETNÍ CYKLOAKCE 

TENTOKRÁT NA KRÁLOVÉHRADECKU

12. – 18. srpna 2012
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S tandemy jsme toto léto vyrazili do rovinatého okolí Hradce Králové. Základnu jsme díky rodičovské iniciativě nalezli v ubytovně Městských lesů Hradec Králové, v které jsme měli spoustu příležitostí k procvičení prostorové orientace a také sebeobsluhy při přípravě jídla a jeho konzumaci v kuchyňce s jídelnou.  
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V rámci pestrého cyklistického programu jsme využili příznivého terénu a na vypůjčených tandemech si užili kilometry komfortních královéhradeckých cyklostezek. Vypravili jsme se mimo jiné na Kunětickou horu, pod kterou jsme objevili Perníkovou chaloupku a pod dohledem hodné „ježibaby“ si vyzkoušeli práci s perníkovým těstem a formami. V Podorlickém skanzenu v Krňovicích jsme tak trochu na vlastní kůži okusili nelehký životní úděl našich předků praktickým užitím různých strojů a nástrojů včetně tradiční výroby lněné příze. Z přírodní vlny jsme si pak vlastnoručně zhotovili hebké barevné motýly jako dárky pro maminky a babičky. Zavítali jsme také do Hrádku u Nechanic a nechali se okouzlit zdejším zámkem ve stylu tudorské gotiky. 

V samotném Hradci Králové jsme se vydali po stopách architektury – od gotické katedrály Svatého Ducha přes secesní labskou hydroelektrárnu Hučák a Kotěrův Pražský most až k funkcionalistickým stavbám Josefa Gočára. V návštěvních prostorách elektrárny jsme se na dlouhé minuty pohroužili do expozice ČEZ "Obnovitelné zdroje“, která interaktivní formou seznamuje návštěvníky s možnostmi výroby energie bez negativních vlivů na životní prostředí.

Vzhledem k tomu, že během krátkého pětidenního pobytu nebylo možné poznat všechny přírodní krásy, historické a kulturní zajímavosti zdejšího regionu, domluvili jsme se, že se sem příští léto vrátíme, samozřejmě s tandemy. Máte-li chuť se k nám připojit, sledujte rubriku Novinky na našich internetových stránkách.
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