Projekt byl realizován s pomocí nadačního příspěvku „Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Světluška“ ve výši 47.100,-- Kč.
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Šestidenní studijní zájezd

Studijní a poznávací zájezd žáků Gymnázia a Střední odborné školy pro zrakově postižené v Praze se uskutečnil ve dnech 20. – 25. června 2012 a byl realizován s pomocí nadačního příspěvku „Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Světluška“ a též díky podpoře sdružení Viděno hmatem. 

Zájezdu, který pořádala cestovní kancelář František Prášek, se zúčastnilo 26 studentů školy v doprovodu pí Petržilkové, Harákové, Loudové a Kučerové. Ubytování bylo zajištěno v hostitelských rodinách v Londýně.

Během pobytu v Londýně a v jižní Anglii jsme navštívili mnoho zajímavých míst, např. nejvýznamnější místa v Londýně – London Eye, Whitehall, Big Ben, Parlament, Buckinghamský palác, kde jsme byli přítomni střídání stráží. Dále jsme se prošli po náměstí Piccadilly, Trafalgarském náměstí, prohlédli si tržnici Covent Garden, katedrálu sv. Pavla. Zajímavá byla i procházka po nejznámějším londýnském mostě – Tower Bridge a návštěva muzea v tomto mostě. 

Neopakovatelným zážitkem pro nás byl výlet do Brigtonu s prohlídkou přímořského letoviska se skalními křídovými útesy, kde jsme  při procházce museli překonávat silné poryvy větru. Odpoledne jsme se pak mohli zahřát při návštěvě podmořského akvária v Brigtonu a obdivovat různé druhy ryb a obrovské želvy, které nám  plavaly v skleněném tunelu přímo nad hlavou. 

Čtvrtý den po snídani v rodinách jsme odjeli autobusem do městečka Canterberry, prohlédli jsme si katedrálu, zavzpomínali na Thomase Becketta u jeho hrobu a odpoledne pak odjeli do města Leeds, kde jsme navštívili zámek a nádherné zahrady. Před návratem do Bexley jsme si ještě stačili prohlédnout hrad v Rochestru.
Během pobytu jsme si mohli ověřit své znalosti angličtiny a díky proměnlivému počasí poznat na vlastní kůži typické „anglické počasí“. 

Příjemným zakončením celého zájezdu pak byla celodenní procházka Londýnem s projížďkou lodí po Temži k nultému poledníku v městské části Greenwich. Zde jsme mohli vidět i přípravy sportovního areálu na letní olympijské hry. 

Velkým zážitkem byla jistě i přeprava našeho autobusu Eurotunelem mezi městy Calais - Dover, Dover – Calais při cestě z Francie do Anglie a zpět. I přes nepřízeň počasí se zájezd vydařil a všichni jsme se šťastně vrátili 25. června zpět do Prahy.
