VI. ROČNÍK SOUTĚŽE V PSANÍ NA KLÁVESNICI PRO ZRAKOVĚ POSTIŽENÉ

1. listopadu 2012
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Celostátní soutěže v psaní na klávesnici se v roce 2012 zúčastnilo 43 soutěžících, z toho 30 studentů středních škol a 13 žáků základních škol.
V kategorii střední školy zvítězil student prvního ročníku naší „kmenové“ školy (Gymnázia a SOŠ pro zrakově postižené v Praze) Aleš Michal, shodou okolností loňský vítěz kategorie základní školy. Aleš dosáhl velmi pěkné minutové rychlosti 330 čistých úhozů. Druhé místo obhájila Anna Kloupartová ze Střední školy pro zrakově postižené v Brně výkonem 304 čistých úhozů za minutu a třetí místo obsadila loňská vítězka soutěže, studentka 4. ročníku našeho gymnázia Eva Kadlecová s výkonem 301 čistých úhozů za minutu. 
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V kategorii základní školy zvítězil Alexandr Savov ze Základní školy J. Ježka v Praze výkonem 208 čistých úhozů za minutu, na druhé příčce se umístila Ester Oplová ze Základní školy Plzeň s výkonem 141 čistých úhozů a třetí místo obsadil Tomáš Mysliveček opět ze ZŠ J. Ježka za 129 čistých úhozů.

Vítězové obou kategorií si tradičně odnesli pamětní pohár, všichni soutěžící pak čestné diplomy a drobné ceny, které darovali sponzoři občanského sdružení Viděno hmatem. Záštitu nad soutěží opět převzali paní Renáta Drábová a pan Vít Valeš, vedoucí referátu STÚ Národního ústavu pro vzdělávání. Oběma patří velké poděkování organizátorů a soutěžících.
