VÁNOČNÍ DOPOLEDNE VE ŠKOLE
21. prosince 2012
Je již dlouholetou tradicí, že se poslední den školy před vánočními prázdninami scházíme v prostorách školní jídelny k vánočnímu představení žáků, které je rovněž vždy milou příležitostí pro setkání s rodiči, absolventy a přáteli školy. A tak jsme i v pátek 21. prosince plni očekávání usedli do improvizovaného hlediště, abychom se potěšili dramatickými snahami vystupujících. Program byl více než bohatý a moderátorského slova se skutečně bravurně ujali Tereza Šustáčková (G1) a Martin Fejfar (A3). 

Tak se pohodlně usaďte, opona jde nahoru a moderátoři už vítají na pódiu pana ředitele, který baví publikum volným převyprávěním klasického anglického příběhu. Dobře naladění diváci už netrpělivě vyhlížejí své stálice - ruský kroužek s rozmanitým pásmem a samozřejmě dramatický soubor školy, který si letos upravil klasickou ruskou pohádku Mrazík, zasadil její děj přímo do prostor butovického gymnázia, v němž se odehrává milostný příběh Ivana (Roman Krček, G1) a Nastěnky (Tereza Skalická, A4). Mladé lásce ale mnozí nepřejí - zejména Marfuša (Kamila Falesová, S1), pan školník Hřib (Petr Klimeš, O2), školní výrostci (Petar Bačevič, O2 a Radek Kříž, S2) a překvapivě taky pan Mrázek (Martin Fejfar, A3), kterému se Marfuša docela líbí a chce jí pomoci zbavit se sokyně v lásce, tedy Nastěnky. Během představení se nenají pouze Marfuša (v originálu pod stromem), ale všichni diváci, neboť přímo ve škole, kde se děj odehrává, je bufet s příjemným prodavačem (Michal Řezka), který pohostil ze svých zásob nejenom diváky, ale také paní uklízečku (Monika Trakalová, S2) a paní učitelku Jagovou (Tereza Šustáčková, G1). Mrazík v moderním kabátě ve svém závěru předává štafetu neméně slavné herecké dvojici HU-HU - alias bratři Hubáčkové - aby sehrála komický skeč pocházející z dílny Miloslava Šimka a Jiřího Grosmanna a sklidila zasloužený úspěch "nasyceného" publika. 

Už to jede, už to frčí, jedno číslo střídá druhé, držte si klobouky, jedeme z kopce. 

Na vážnou notu zahrály třídy A3 a G3, neboť si v rámci projektu Byli bychom další na řadě přichystaly pásmo připomínající trudný život Karla Poláčka, jehož připomínku v druhé části oživily židovskými anekdotami. Pohotoví moderátoři předávají slovo třídě O2, která v podání Petara Bačeviče a Petra Klimeše zdramatizovala básničku Jarka Nohavici Telefonování a potom vystoupila s hudební dramatizací písně Písmena od Jiřího Štědroně. Na závěr ještě trocha tance, ať se před útokem všemožných vánočních dobrot protáhneme, a to v podání Kristýny Donéové (S1) a Terezy Klausové (O2). K tomu všemu se hrálo a zpívalo - Petar Bačevič a David Krušinský (G3) vyplnili program četnými kytarovými sóly, někdy kytaru doprovodili zpěvem. 

Tak! Moderátoři se loučí, zhasínají světla, zbývá jen pozdravit všechny spřízněné duše, které se na představení přišly podívat. Utichl potlesk, dozněly dojmy, zatáhla se opona. Ale jen na rok! V prosinci 2013 se na divadelních prknech butovické školní jídelny těšíme na shledanou.
