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KRAJEM ZAPADLÝCH VLASTENCŮ

11. – 13. 10. 2013
Tradiční podzimní literární toulky se tentokrát konaly ve Sklenařicích, ve Vysokém nad Jizerou a okolí. Vysoké nad Jizerou je nejvýše položené město v ČR. Leží na náhorní planině a jsou k němu připojené obce Sklenařice, Tříč, Stará Ves a Helkovice. Podnebí má horský ráz, větry, které zde vanou převážně od západu, daly Vysokému literární jméno „Větrov“. Nazval je tak Karel Václav Rais v románu Zapadlí vlastenci a Zdeněk Rón v románu Větrov. 

Na vycházkách studenti poznávali tento horský kraj, nazývaný také krajem „zapadlých vlastenců“ (Vysoké nad Jizerou, Paseky a okolí) a spisovatele, jejichž dílo, rodiště nebo působení je s těmito místy spjato. Byl to např. Karel Václav Rais, Zdeněk Rón, rodák z Vysokého nad Jizerou, Věnceslav Metelka, který mimo jiné také působil jako učitel v Pasekách, Viktor Dyk, jenž si oblíbil okolí Vysokého. Na památku místa, kde při svých toulkách rád sedával a kochal se pohledem na hřeben Krkonoš, je poblíž Vysokého Dykova skála.

Studenti cestou plnili úkoly literárního kvízu, hledali v okolí „kešky“ a přitom ani nepostřehli, kolik kilometrů vlastně ušli. Literární toulky byly tentokrát obohaceny o návštěvu divadla Krakonoš ve Vysokém nad Jizerou, kde působí ochotnický soubor již od roku 1786. V rámci divadelní přehlídky amatérských souborů zhlédli odpolední představení.
Ubytování nám poskytla ve své horské chalupě paní Marie Wolfová, a tak mohli studenti při společné přípravě jídla rozvíjet sebeobslužné dovednosti. Sobotní večer jsme strávili v útulné kuchyni zpěvem pestrého repertoáru, na kytaru nás ochotně a krásně doprovázela Míša Málková, stálá účastnice akcí Viděno hmatem.

