LITERÁRNÍ TOULKY SEMILSKOU KOTLINOU
17. – 19. května 2013

Jak je viděla Míša Málková

Letošní literární toulky se konaly ve Spálově, na místě, kde jsme byli v zimě na horách. V pátek jsme odjížděli kolem třetí hodiny z Vršovického nádraží a cesta se zdála být poněkud dost nekonečná. Myslela jsem, že tam nedojedeme. Na pokoji jsem byla s Andrejkou, sestrou Michala Janíka. Po vybalení věcí jsme zamířili na večeři. Já si dala dobré knedlíky plněné uzeným masem a zelím a k tomu kofolu. Po večeři jsme chvíli poseděli dole a poté se šlo nahoru hrát hry. Mimoto ještě dorazila paní profesorka Eliášková s dětmi, takže o zábavu bylo postaráno. 

V sobotu po dobrých velmi dobré a vynikající snídani se konal výlet do Semil. Než jsme byli připraveni, najednou začalo hodně pršet. Trvalo to bez přestávky a vypadalo to, že se žádný výlet neuskuteční. Nakonec se počasí přeci jen umoudřilo, a tak jsme do Semil jsme vyrazili Riegrovou stezkou, která vede podél řeky Jizery, která v tomto kraji teče. Já jsem celou cestu šla s paní Eliáškovou a kromě jiného jsme si povídaly i o Jizeře samotné. 

V Semilech se narodil český spisovatel Ivan Olbracht a Antal Stašek. Nejprve jsme zamířili do muzea, kde nám paní Eliášková o obou spisovatelích něco pověděla. V horním patře muzea byly k vidění staré hračky, které se dříve v Semilech vyráběly. Je to hezké, když si můžete vybavit ta krásná léta, kdy jste si se starými známými hračkami hráli, prohlédnout si je a pokochat se jimi. Já sama jsem byla hodně nadšená. Po prohlídce muzea jsme zamířili na oběd. Já si dala halušky, což je moje oblíbené jídlo.

Po dobrém obědě jsme se rozhodovali o cestě zpět: jízda vlakem do Železného Brodu nebo pěšky kolem Sejkorské kapličky, přes Masarykovu vyhlídku a Myší skálu? Většina byla pro pěší výlet a byla to dost zajímavá turistika. Musím říct, že příroda byla velmi podmaňující a dost nás všechny zaujala. Kluci z obchodní akademie cestou našli pár „kešek“, které jsme si mohli prohlédnout a bylo to velmi zábavné. Z výletu měli všichni velikou radost. Byla to sice náročná cesta, ale všichni ji úspěšně zvládli. Po krátkém odpočinku se šlo na večeři, a tak opět další věta o jídle!! Já si dala dobré bramboráčky a jablečný džus. Pak jsme zase na pokoji hráli hry, stejně jako v pátek. Všem se líbila hra Tik-tak-bum, při které se posílá tikající bomba a každý musí říct slovo, ve kterém je slabika napsaná na kartičce. Buď na začátku nebo uprostřed nebo na konci slova. Komu bomba vybouchne v ruce, nechá si kartičku, takže vyhrává ten, kdo jich má nakonec nejmíň. Hrálo nás dost, a tentokrát se k nám připojili Jakub a Marek, kteří hledali cestou „kešky“. Hra opravdu neměla chybu!!! Hráli jsme také karty a boj o most a dost jsme si to užili. 

Bohužel je zde poslední den toulek – neděle. Ráno jsme si sbalili věci, uklidili pokoj a potom šli dolů na snídani. Já jsem si dala dobré párky a „kornflejky“. Naše poslední výprava se konala do Bozkovských jeskyň, kde nám paní průvodkyně popovídala o historii jeskyní, jak vznikly a jak se tvořily krápníky. Já jsem zde už byla, takže jsem skoro vše znala nazpaměť, ale vůbec mi to nevadilo, protože je dobré, když si vše můžu zopakovat. Po prohlídce jsme si dali malý oběd a pomalým krokem šli na nádraží, bylo nedaleko. Pan Řezka nám přivezl krosny a pak už přijel vlak a jelo se domů do Prahy. Nikomu se samozřejmě nazpět nechtělo, ale všechno hezké jednou skončí.
Z těchto toulek bych jako nejhezčí ohodnotila povídání se o Antalu Staškovi a Ivanu Olbrachtovi. Bylo to opravdu dost zajímavé. 
Zvláštní poděkování majiteli a personálu Hotelu pod Spálovem panu Janu Svobodovi za tradiční vstřícnost a ochotu. Informace o hotelu na

http://www.hotelpodspalovem.cz/
