POZNÁVACÍ ZÁJEZD POBALTÍ A PETROHRAD  30. 5. – 8. 6. 2013

VE VZPOMÍNKÁCH STUDENTŮ
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Hora křížů 
Jako první zajímavost, kterou jsme v rámci našeho zájezdu s názvem Pobaltí a Petrohrad navštívili, byla tzv. Hora křížů, která se nachází v Lotyšsku. Je to vlastně osamocený kopec vyčnívající v rovinaté krajině, který je poset dřevěnými, kovovými i kamennými kříži, které si návštěvníci mohou koupit jako suvenýr a pak ho mohou jako památku na svoje příbuzné, kteří třeba zemřeli, zabodnout k obrovské skupině ostatních křížů, které zde jsou. My jsme si prohlédli celou horu, „vystoupali“ jsme na vrchol a pak ji obešli kolem dokola. Všude byly samé kříže … podle mě ideální místo pro natočení nějakého hororu. Byl to pro mě zajímavý zážitek, ale bohužel mě zahltil depresivními myšlenkami a smutnou náladou, takže jsem z této památky nebyl vlastně moc nadšený.
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Zdeněk Šmejkal

Kazaňská katedrála 

Od ostatních pravoslavných chrámů se liší především stylem, na rozdíl od jiných chrámů je Kazaňská katedrála postavena v klasicistním slohu. Car Pavel I. si přál, aby se více propojily pravoslavná a katolická církev, proto může katedrála připomínat baziliku svatého Petra a Pavla ve Vatikánu. Stojí na Něvském prospektu. Stavba začala v roce 1801 za cara Alexandra I., dokončena byla v roce 1811. V interiéru je uložena slavná ruská ikona Matky Boží Kazaňské. Před katedrálou jsou sochy významných ruských vojevůdců, patří mezi ně socha M. I. Kutuzova. Během komunistického režimu sloužil chrám jako muzeum ateismu. První pravoslavná bohoslužba se v ní konala opět až v roce 1991 a později byla vrácena i Ruské pravoslavné církvi.

Vojta Čuba

Bílé noci v Petrohradu 
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Bílá noc je přírodní jev, který je obvyklý pro oblasti blízko polárního kruhu a za polárním kruhem (Petrohrad leží na jeho hranici), kdy i o půlnoci je světlo, jako když v ČR je teprve 21 hodin v létě. Chvíli před půlnocí jsme vyrazili autobusem od hotelu a po chvíli cesty se před námi otevřel pohled na řeku Něvu, kde už se kupila spousta nedočkavců. Asi půl hodiny jsme se kochali dobrou náladou, která všude kolem nás panovala. Stáli jsme mezi dvěma mosty, takže se nám naskytla možnost sledovat zvedání na obou stranách. Pak se začal otevírat první most. První most se zvedl jen z části, zato druhý most, který  byl od nás mnohem dál, se otevřel mnohem více. Pak jsme se vrátili zpět do hotelu a alespoň chviličku se prospali, jelikož druhý den jsme vstávali v 7 hodin místního času na snídani. V Petrohradu bylo o 2 hodiny více než v ČR, tak jsme vlastně místo v 7 hodin vstávali už v 5, a to je hrůza… to nikomu nepřeji.
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Zdeněk Šmejkal

Park miniatur
V neděli ráno jsme vyrazili do parku miniatur. Zde jsme si mohli prohlédnout zmenšeniny nejznámějších památek Petrohradu, jako například Zimní palác, Kazaňský chrám, Palácové náměstí a mno-ho dalších. Památky byly z kovu, nádherně do detailu propracované, stály na mramorových deskách, v nichž byly vyznačeny jednotlivé kanály Něvy. Vše jsme si mohli prohlédnout, některé památky i prolézt, jako třeba Petar, který prolézal průjezdem na Palácové náměstí. Dalo mi to tu nejlepší představu a myslím si, že se toto hned tak nikde nenajde.

Vojta Jirák
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Vojenský den v Petrohradě 
Na tento den se těšil snad každý. Čekala nás totiž návštěva Piskarevského hřbitova, slavného křižníku Aurora a nakonec muzeum dělostřelectva. Já bych vám rád povyprávěl o Auroře a muzeu dělostřelectva. Aspoň něco ve stručnosti k historii této lodi. Je stará přesně sto deset let, bojovala ve slavných bitvách proti Japonsku a i po takové době je prý zcela funkční. Na lodi nás přivítal průvodce a postupně nám ukázal palubu i podpalubí, a moc zajímavě o lodi povídal. Na přídi horní paluby jsme si prohlédli i „slavné“ dělo, z kterého v roce 1917 se dne 7. listopadu 1917 vystřelila jako signál k zahájení útoku na Zimní palác a tak začala bolševická revoluce. Před nástupem do autobusu můj zbytkový zrak spočinul na Auroře z profilu, nikdy na ten pohled nezapomenu.

Roman Krček

Prohlídka bitevní lodi Aurora 
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Podívali jsme se také k věky a všemi bitvami prošlé památce – proslulé bitevní lodi Auroře, která zažila obě světové války. Před vstupem na můstek jsme viděli námořníky v dobových uniformách. Na lodi jsme procházeli okolo střílen a děl, na velitelském můstku, kde bylo dlouhé dělo, se kluci vyřádili tím, kolikrát se na ně dokáží vyzdvihnout. Poté nás vzal kapitán do podpalubí, kde nám vyprávěl o historii lodě – jakými prošla bitvami, jaké měla soupeře, kapitány, zbraně, jež nesla, ve kterých přístavech kotvila atd. Dnes chtějí Rusové Auroru poslat na celkovou rekonstrukci do Švédska. 

Radek Kříž
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Petrohradské metro
Kromě parku miniatur jsme se dostali i do petrohradského metra. Vagóny pro pražské metro byly před tím, než se provedla jeho modernizace, dováženy z Ruska. Bylo to znát na zvuku metra. Zatímco dnešní pražské metro vydává při rozjezdu pisklavý tón, petrohradské město mělo při rozjezdu jinačí zvuk a při zastavení byl slyšet tón, který je vzdáleně podobný zvonivému hraní na housle, když se přes ně přejíždí jemně smyčcem. Jízdy mezi zastávkami petrohradského metra byly dlouhé, takže nám dvě zastávky vydaly na čtvrt hodiny. Smutnou zajímavostí je, že se zde považuje za projev slabosti, když jeden druhého pustí v metru sednout. Výjimkou nebyl ani případ, kdy jsme se v metru ocitli my - nevidomí studenti a lidé se ani nezvedli. Jsem však vděčný, že jsem poznal metro jinde než v Praze a že jsem mohl porovnat všechna pozitiva a negativa.

Vojta Jirák
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Petrodvorec 

Ve středu 5. června jsme již opustili náš hotel v Petrohradu a vyjeli jsme zhruba 30 km za město, kde se nachází ruské Versailles – Petrodvorec. Prošli jsme si zde park, ve kterém jsou k vidění fontány a kaskády, které ve spojení s pěkným prostředím tvoří příjemné místo navozující atmosféru starých carských časů. Petrodvorec si nechal postavit car Petr I. v roce 1709 po vzoru francouzských Versailles. V parku, který je rozdělen Velkým palácem na horní a dolní část, je veliké množství fontán a pavilonků. Na vybudování parku a paláců se podílel především dvorní architekt Rastrelli. Za druhé světové války byl areál zcela zničen Němci. Dnes je již obnoven v plné kráse. Vedle areálu jsme si v tržnici koupili domů suvenýry a pak jsme odjeli na oběd. Ruský boršč nás ale docela překvapil svou odlišnou chutí od boršče, který známe z české kuchyně. Po obědě jsme se vydali do města Pskov, které bylo naší poslední zastávkou v Rusku.

Zdeněk Priesel
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Vodní hrad Trakai 

Poslední den zájezdu jsme navštívili hrad jménem Trakai, který leží u městečka se stejným názvem asi 30 kilometrů od hlavního města Litvy Vilniusu. Po příjezdu jsme prošli maličkou část města a dostali jsme se k vodě. Proto ten název vodní hrad. Trakai je na ostrově obklopen průzračnou vodou. Uvnitř hradu je nádvoří, kde jsme si vyzkoušeli, jaké to je být na pranýři. Někdo dokonce vlezl i do dřevěné klece. V horních patrech hradu je malé muzeum, které připomíná historii hradu. Hrad byl cihlový a chládek se v něm hledal těžko. Počasí bylo bez mráčku, takže vedro jako blázen. Když jsme se vraceli k autobusu, abychom se vydali na zpáteční cestu do České republiky, dali jsme si malý oběd ve stánku na parkovišti.

Martin Karbulka

Projekt podpořila Nadace Leontinka

částkou 10.000,-- Kč jako příspěvek na vstupné

do uskutečněných exkurzí a prohlídek.
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