LEVOČSKÉ MÚZY

V rámci projektu JANUA LINGUARUM RESERATA , jehož jádrem je oživení československých kulturních tradic u žáků spřátelených škol, jsme ve dnech 19. – 21. března 2013 navštívili Spojenou školu internátnu pre žiakov so zrakovým postihnutím v Levoči na Slovensku. Slovenští partneři přichystali velmi bohatý program, v jehož centru stála recitační soutěž Levočské múzy, kde naši studenti předvedli vytříbený a kultivovaný umělecký přednes a posbírali za něj „cenné kovy“.  
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Nedílnou součástí projektových aktivit byl také výměnný vyučovací program v předmětech český jazyk a literatura a slovenský jazyk a literatura a dále společné jednodenní setkání nad projektem fiktivních firem, které bylo pro nás nejenom inspiračním pramenem, ale zejména příležitostí k výměně zkušeností v dané problematice. 
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V odpoledních hodinách jsme si prohlédli starobylé centrum města, navštívili jsme tamní muzeum speciální pedagogiky, jediné v Evropě, a také městské muzeum, kde si studenti připomněli některé folklórní tradice československé minulosti. Závěrečným vyvrcholením našeho čtyřdenního setkání byl odpolední workshop, v němž si studenti vyrobili postavy věrozvěstů Cyrila a Metoděje. 

Projektové setkání bylo v mnoha směrech přínosné a my věříme, že vzájemné setkávání s našimi slovenskými partnery bude pokračovat i nadále. Těšíme se na další rok.

Klára Eliášková

