VII. ROČNÍK SOUTĚŽE V PSANÍ NA KLÁVESNICI 

PRO ZRAKOVĚ POSTIŽENÉ

7. listopadu 2013
V tomto školním roce se podařilo do soutěže v psaní na klávesnici zapojit – kromě již pravidelných účastníků ze slovenské Levoče (Spojená škola internátna) – také středoškoláky ze slovinské Lublaně (Zavod za slepo in slabovidno mladino Ljubljana), a tak soutěž definitivně zaslouženě získala přívlastek „mezinárodní“.
V kategorii středních škol obhájil prvenství „domácí“ student Michal Aleš (Gymnázium a SOŠ pro zrakově postižené v Praze). Dosažením minutové rychlosti 372 čistých úhozů překonal svůj loňský výkon o celých 42 čistých úhozů. Druhé místo opakovaně obhájila matadorka soutěže ze Střední školy pro zrakově postižené v Brně Anna Kloupartová výkonem 310 čistých úhozů za minutu a na třetí místo dosáhl velmi pěkným výkonem 280 čistých úhozů nováček soutěže Martin Boček ze SOŠ a SOU Jindřichův Hradec.

V kategorii základních škol zvítězila Ester Oplová ze Základní školy Plzeň výkonem 201 čistých úhozů za minutu, na druhé místě skončil Daniel Klement se 110 čistými úhozy (ZŠ J. Ježka Praha) a třetí místo vybojoval Jaroslav Levý velmi těsným výkonem 100 čistých úhozů (ZŠ Plzeň).
Vítězové obou kategorií obdrželi z rukou ředitele školy pana Ivana Antova pamětní pohár, všichni soutěžící pak čestné diplomy a drobné ceny, které jim předal komisař soutěže pan Vít Valeš, vedoucí referátu STÚ Národního ústavu pro vzdělávání. Článek pana Valeše o letošním ročníku soutěže, který vyšel v časopise Těsnopisné rozhledy, si můžete přečíst zde.
